

Назва кафедри	Хореографії та спортивних дисциплін
Назва дисципліни	Інтегрована практика в хореографії
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	2 курс, перший семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Попередні умови	«ТМ класичного танцю», «ТМ народно-сценічного танцю», «ТМ українського народного танцю», «ТМ сучасного танцю», «Основи наукових досліджень».
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	024 Хореографія
Короткий опис дисципліни	<p>Мета дисципліни «Інтегрована практика в хореографії» полягає в забезпеченні студентів не лише поглибленими теоретичними знаннями, а й практичним досвідом у всіх аспектах хореографічного мистецтва. Дисципліна спрямована на: ознайомлення студентів з різноманітними аспектами хореографії через навчально-оглядову складову, де вони здобувають теоретичні знання та розуміння основних концепцій у цій галузі; розвиток творчих навичок та експериментів у хореографічному процесі під час навчально-творчої практики; отримання реального досвіду у хореографічній діяльності через виробничу практику, де студенти отримують можливість співпраці з танцювальними колективами, студіями, впроваджуючи свої знання та отримуючи відповідну експертизу.</p> <p>Завдання «Інтегрованої практики в хореографії»:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- проведення досліджень у сфері історії та сучасних тенденцій у хореографії. Створення оглядових матеріалів, аналіз різних танцювальних стилів та їх еволюції;</li> <li>- розробка та втілення власних хореографічних композицій або взяття участі у створенні танцювального номеру. Використання різноманітних танцювальних технік та елементів;</li> <li>- оцінювання власної роботи та роботи колег для вдосконалення техніки, емоційного виконання та творчих аспектів;</li> <li>- підготовка звітів, презентацій або есе на основі проведених досліджень, практичних вправ та отриманого досвіду.</li> <li>- Програма курсу передбачає теоретичне, практичне і самостійне вивчення розділів.</li> </ul>